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Вих . №   4  від «21» листопада 2024 р. 

 

ТОВ «Національна товарно-сировинна компанія» висловлює свою підтримку 

щодо відкриття освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу та інновацій» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», а також висловлює свою 

зацікавленість у фахівцях даного напряму. 

Ринок праці вимагає фахівців із глибокими знаннями в області економіки, 

інновацій, управління бізнес-процесами та стратегічного планування. Особлива 

увага приділяється навичкам адаптації до сучасних викликів, таких як цифровізація, 

глобалізація та екологічна трансформація економіки. Відповідно, фахівці, які 

завершать навчання за цією ОПП, матимуть високий попит на ринку праці завдяки 

здатності розробляти й впроваджувати інноваційні рішення, аналізувати економічні 

процеси, оптимізувати бізнес-моделі та ефективно управляти ресурсами. Їхня 

підготовка сприятиме створенню нових бізнес-проєктів, забезпеченню економічного 

зростання підприємств, підвищенню продуктивності праці, а також інтеграції 

інновацій у всі аспекти господарської діяльності. 

З огляду на стратегічну важливість інноваційного розвитку для української 

економіки, особливо в період післявоєнної відбудови, переконані, що програма 

«Економіка бізнесу та інновацій» сприятиме підготовці кваліфікованих фахівців, 

здатних вирішувати актуальні економічні завдання, забезпечувати стале зростання 

підприємств і вносити свій вклад у конкурентоспроможність економіки на 

національному та міжнародному рівнях. 

З цих причин, ТОВ «Національна товарно-сировинна компанія» висловлює 

свою зацікавленість у фахівцях освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу 

та інновацій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 

«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 

 
 

 

З повагою, 

Директор                                             С.О. Страхов 
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